



В городе Сураже Брянской области местной жительнице вынесен приговор по обвинению в убийстве



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 33-летней жительнице г. Суража Брянской области по обвинению в убийстве своего знакомого (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

Предварительным следствием и судом установлено, что в вечернее время 26 января 2022 года подсудимая, находясь в состоянии алкогольного опьянения в доме своего знакомого по ул. Мглинской в г. Сураже Брянской области, в ходе ссоры с находившимся там местным жителем на несла ему удар ножом в область груди. От полученного телесного повреждения потерпевший скончался на месте происшествия.

С учетом собранных следователем доказательств женщина осуждена за совершенное преступление, ей назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием наказания



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

в исправительной колонии общего режима.

Решения суда не вступило в законную силу.

17 Августа 2022

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1715928>